

“饼干风波”

芝罘区国翠小学
三年级六班 刘亦笑
指导教师 张凤丽

有一天,我正在吃晚饭,突然看见了放在一旁的饼干。我最喜欢吃饼干了,这次要趁妈妈不注意吃一块!

我悄悄地溜下座位,踮着脚尖向饼干盒走过去。妈妈正在低头吃饭,没注意到我。我飞快地把手伸进饼干盒,拿出一块饼干,准备塞进嘴里。就在这时,我看见妈妈站在旁边,严肃地盯着我。我吓得连话都不敢说了。

“现在不许吃零食!”妈妈厉声说道。我赶紧拉着妈妈的衣角,说:“妈妈,我就吃一块嘛,下不为例!”“不行!”妈妈的态度特别坚决。这时,爸爸帮我求情:“孩子想吃一块饼干,你就让她吃吧,不影响吃饭的。”就这样经过一番“斗争”,妈妈终于被我和爸爸说服了,同意让我吃一块饼干。

在我们家,吃一块饼干真不容易呀!

蓬莱是个好地方

开发区福莱山小学
四年级六班 许佳璐
指导教师 朱思霖

今天,我要给大家推荐一个好地方——蓬莱。它面朝大海,背靠青山,自古就有“人间仙境”的美称。

来到蓬莱,一定要去蓬莱阁。它坐落在丹崖山顶,朱红的宫墙、飞翘的屋檐在阳光的照射下显得格外壮观。站在蓬莱阁上眺望,湛蓝的大海一望无际,远处的岛屿像宝石一样镶嵌在海面上。

蓬莱的海边同样迷人。细软的沙滩踩上去暖暖的,海浪拍打着岸边,送来阵阵清凉。傍晚时分,夕阳洒在海面上,渔民驾着小船归来,构成一幅宁静美丽的画面。

蓬莱的美食也不能错过,鲅鱼水饺、清蒸扇贝等让人垂涎欲滴,尤其蓬莱小面更是十分鲜美。

蓬莱不仅有美景和美食,还有动人的“八仙过海”传说。这里真是一个好地方!

“讲文明 树新风”公益广告

难忘的经历

芝罘区道恕街小学五年级一班 王若昀
指导教师 王佩佩

假期,我去烟台大剧院参加了一场舞蹈演出。这次经历,至今仍让我难忘。

排练的时候,同学们像轻盈的小鸟,动作流畅优美。可我呢?我的动作总跟不上节奏,要么漏了节拍,要么手和脚在“打架”。这时,老师严厉的目光扫了过来,大声喊道:“王若昀!你看看别人的动作,再看看自己,简直是天壤之别!动作都不熟练,怎么上台?”周围同学的目光顿时齐刷刷地落在我身上,我紧紧地攥着衣角,泪水在眼眶里不停地打转。

一回到家,我就赶紧打开音乐,看着手机里的视频,开始了一遍又一遍的练习。记错动作时,我就再看一遍视频;走错位置时,就在地上贴上标记反

复练。汗水顺着额头往下直流,腿酸得像灌了铅一样,可我咬着牙坚持,直到把动作练得十分熟练。

演出那天,我的心还是怦怦直跳,像揣了只乱蹦乱撞的小兔子。老师在旁边不断给我加油鼓劲,我深吸一口气,跟着队伍一步步走上舞台。音乐响起的瞬间,我的身体跟着音乐一起舞动,每一个动作都像练了几百遍那样熟练。聚光灯落在我的身上,我感觉自己就像一只展翅的蝴蝶,在绚丽的舞台上翩翩起舞。

最终,我们获得了金奖!我激动得手舞足蹈,捧着沉甸甸的奖杯,心里美滋滋的。原来只要不放弃,那个曾经跟不上节奏的我,也能在舞台上发光!

《人民工匠许振超》读后感

芝罘区青年路小学四年级二班 刘妍
指导教师 张鲁婕

假期里,我看了刘新平叔叔写的《人民工匠许振超》这本书。

许振超爷爷只是一位普通的产业工人,但他九次刷新集装箱装卸世界纪录,创造了“振超效率”,为中国争得了荣誉。书中最震撼我的,是许振超爷爷从一名普通工人成长为桥吊专家的艰辛历程。他认真钻研每一个细节,用无数的汗水练成“一钩准”的绝技。当他带领团队创下世界纪录时,那集装箱轰然落地的声响,宛如一首令人心潮澎湃的劳动者颂歌,在黄海之滨响彻云霄。

书里有一段故事特别温暖:许爷爷带徒弟时,把最关键的技术手把手地教给他们。有一位年轻工人担心学不会,

许爷爷就把操作步骤编成儿歌:“吊臂抬平平,钩子对中心,轻提慢放稳,安全记在心。”现在那位年轻工人也成了技术能手。这多像我们班的学习小组啊,组长总是把难题解法教给大家,老师说这叫“互助共赢”,原来许爷爷早就用行动告诉了我们这个道理。

许爷爷的了不起,在于他把普通的工作当成了不普通的事,用一辈子的时间去钻研。就像我们班的值日生,每天都把黑板擦得干干净净,老师说:“这就是责任心。”

许爷爷曾说:“干活就像盖房子,一砖一瓦都得扎实。”我暗下决心,今后要像许爷爷那样,把锲而不舍的精神发扬光大。

雨后奇观

牟平区五里头小学五年级三班 乔文骏
指导教师 初美萍

傍晚,小雨淅淅沥沥地下着。不一会儿,雨停了。

我来到窗前,看见远处的楼顶被染成了橙色。我一下子被这美景吸引了,立刻以风一般的速度跑到楼下。抬头仰望,天布满了一大片橙色的云朵,

这就是火烧云!

我回到了家,爸爸正站在窗边。他指着远处,对我说:“看,彩虹!”我顺着爸爸手指的方向看去,彩虹高高地挂在天上,就像仙女在云中架起了一座拱桥!

我不禁感叹:“雨后的天空好美啊!”

读《闪闪的红星》有感

鲁东大学实验小学
五年级四班 曲清雅
指导教师 王焕然

这个暑假,我读了李心田爷爷的《闪闪的红星》,认识了勇敢的小英雄潘冬子。

潘冬子的爸爸是红军,临走时给他留下了一颗红色的五角星。为了给红军运送食盐,潘冬子悄悄地把盐化成盐水,洒在了棉袄里,成功闯过敌人的关卡;为了给游击队送情报,他假装放羊,躲过了敌人的搜查;最让我佩服的是,他烧掉了地主的粮仓,帮乡亲们夺回了粮食。我读得入了迷,连吃饭都舍不得放下书,总担心潘冬子会遇到危险,又盼着他能化险为夷。

合上书,我摸着胸前的红领巾,突然懂了它为什么是红色——这红色是无数革命先辈用鲜血染成的。老师常说,我们这代人的“战场”不在芦苇荡,而在课堂上。

我想,如果潘冬子生活在今天,他一定是一个热爱探索的好少年!作为新时代的小学生,我们虽然不用像他那样冒险,但同样需要他的观察力和创造力。

于是,在学校“物理小博士”课堂上,我和同学们一起做了一盏“红星闪闪照明灯”,以此向潘冬子致敬。书中潘冬子巧妙地使用盐水运送食盐,而盐水恰好能够导电,于是我和同学们用导线、电池和LED灯组装了一盏照明灯。当我们把接头插入纯净水中的时候,LED灯没有发光;当我们把它放进盐水中时,LED灯瞬间发出了明亮的光芒,像极了那颗闪闪的红星!

现在,我的书架上还放着那本《闪闪的红星》,封面上的红五星在阳光下亮闪闪的,像跳动的火苗照亮了我前行的路。我们要学习潘冬子的勇敢和智慧,让红色精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒!

海豚

芝罘区潇翔小学
二年级四班 于晟瑄
指导教师 王青

我最喜欢的动物是海豚。今天,我要向大家介绍一下它!

海豚长得非常可爱,有着光滑的银灰色皮肤,流线型的身体让它游得特别快。它总爱跳出水面,灵活的身体在空中划出一道优美的弧线。小朋友们,你们知道海豚为什么要跳出水面吗?因为海豚用肺呼吸,所以要经常跳出水面换气呀!

海豚既可爱又聪明,是我们人类的好朋友,我非常喜欢它。

共建森林城市 共享生态文明

烟台市融媒体中心